

## Kupní smlouva T. 0511/2021

uzavřená podle § 2079 a následujících zákonů T. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění

mezi

prodávajícím: AUTOGARD spol s r.o.  
zapsanou u Krajského soudu v Brně, oddíl C, 12304  
se sídlem: Nový Hradec Královský 664 41 Popelky  
Společnost zastupuje: Ing. Milan Pihl, jednatel  
ICO: 49446053  
DIC: CZ49446053  
Číslo datové schránky: 6drpj8r  
Bankovní spojení: CSOB a.s.  
Č. účtu: 382349303/300  
tel.: +420 545 214 149, +420 724 202 405  
e-mail: autogard@autogard.cz

a

kupujícím: Fakultní nemocnice Hradec Královský  
se sídlem: Sokolská 581, 500 05 Hradec Královský - Nový Hradec Královský  
zastoupená prof. MUDr. Vladimírem Paličkou, CSc., dr. h. c., ředitelem  
IC: 00179906  
DIC: CZ00179906  
Číslo datové schránky: v7zqi84  
bankovní spojení: Česká obchodní banka  
T. účtu: 24639511/0710

### I. PŘEDMĚT SMLOUVY

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu předmět smlouvy KBudova T. 28\_termin 0 a 2` dle zadávacích podmínek ze dne 28. 4. 2021 a nabídky T. 900210190 ze dne 5. 5. 2021, která je nedílnou součástí této kupní smlouvy a je uvedena v Příloze T. 1, spolu s doklady k předmětu smlouvy se vztahujícími.

Nedílnou součástí dodávky jsou:

- dodací list,
- doklad o poskytnutí služby, vT. uvedený poskytnutí osoby, která bude nadále oprávněna poskytovat další personál, v případě, že se jedná o zdravotnický prostředek třídy IIb a výše, příp. u kterého to určil výrobce, provedení instrukcí osob kupujícího dle zákona T. 268/2014 Sb., v platném znění,
- instalační protokol nebo předávací protokol,
- návod k obsluze přístroje v českém jazyce v tištěné i elektronické verzi,
- Prohlášení o shodě výrobku (i na případné komponenty),
- na všechny doklady předkládané v jiném než v českém jazyce je součástí dodávky také jejich český překlad, za jehož správnost odpovídá prodávající,
- likvidace veškerého obalového odpadu.

Závazek prodávajícího splnit předmět smlouvy bude splněn podpisem instalačního nebo předávacího protokolu při převzetí předmětu smlouvy oprávněným zaměstnancem Odboru zdravotnické techniky. Kopii instalačního nebo předávacího protokolu prodávajícího přiloží k daňovému dokladu - faktuře.

Oprávněným zaměstnancem kupujícího je zaměstnanec odboru zdravotnické techniky, Ing. Stanislav Gaberle, (email: stanislav.gaberle@fnhk.cz, tel.: 495 834 881), [REDACTED] nebo jimi pověřená osoba odboru zdravotnické techniky.

Tento odbor je do dokončení instalace a předem zapřazen do provozu jediným partnerem zmocněným kupujícím k jakémukoliv jednání o dodávce.

## II. KUPNÁ CENA

Celková kupní cena za předmět smlouvy dle Tl. I., bez DPH, činí 483.783,00 Kč, slovy: čtyřsta osmdesát tisíc sedm set osmdesát korun českých.

Tato kupní cena obsahuje tyto náklady na dopravu, clo, pojistání, instalaci a zaplacení/instrukce obsluhy a je cenou konečnou.

Ke kupní ceně bude připočtena DPH ve výši stanovené platnými a účinnými právními předpisy k okamžiku uskutečnění zdanitelného plnění.

## III. DOBA PLNĚNÍ

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu předmět smlouvy, dle Tl. I. této kupní smlouvy do 7 pracovních dnů od podpisu této kupní smlouvy. Kupující si vyhrazuje právo posunu doby plnění z důvodů na jeho straně.

V případě konektivity do datové sítě kupujícího je nutná bezodkladná po podpisu smlouvy, nejpozději však 4 pracovní dny před plánovanou instalací, zaslání IT oddělení kupujícího na adresu [helpdesk@fnhk.cz](mailto:helpdesk@fnhk.cz) podklady k připojení. Oznámení o skutečném datu instalace je nutná provést nejpozději 3 pracovní dny předem.

## IV. MÍSTO PLNĚNÍ

Místem plnění předmětu smlouvy je Fakultní nemocnice Hradec Králové, Sokolská 581, 500 05 Hradec Králové - Nový Hradec Králové, Provozní odbor.

## V. ODPOVĚDNOST ZA VADY ZBOŘŮ

Na dodaný předmět smlouvy poskytuje prodávající záruku za jakost v délce 24 měsíců ode dne podpisu instalačního nebo předávacího protokolu, resp. dodacího listu oprávněným zaměstnancem kupujícího.

Záruční servis bude prodávajícím poskytován bezplatně.

Soubor tohoto záručního servisu jsou také veškeré předepsané technické kontroly (až předepsané nebo doporučené výrobcem, nebo vyplývající z platných právních předpisů). To se také případně použije spotřebního materiálu a náhradních dílů, které jsou k získání klavněho výsledku těchto kontrol potřeba. K provedení těchto předepsaných kontrol nemusí kupující prodávajícího tímto způsobem vyzvat a veškeré technické kontroly musí být provedeny nejpozději v termínech předepsaných nebo doporučených výrobcem, nebo vyplývajících z platných právních předpisů. Poslední záruční bezpečnostní technická kontrola (BTK) musí být prodávajícím provedena nejprve jeden kalendářní měsíc před koncem záručního lhůty předmětu plnění. Prodávající je povinen vzhledem k záručnímu servisu přizpůsobit provozní podmínky kupujícího. Tato doba se nezapočítává do lhůty pro odstranění závady.

V případě reklamace bude závada prodávajícím odstraněna do 48 hodin od nahlášení reklamace, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. V případě trvání opravy déle než 48 hodin od nahlášení závady je prodávající povinen v takto stanovené lhůtě bezplatně zapůjčit kupujícímu náhradní přístroj, a to na celou zbývající dobu opravy. Náhradní přístroj musí mít alespoň stejné vlastnosti a parametry jako přístroj dle této smlouvy a musí být plně provozuschopný. V těchto případech musí být uzavřena smlouva o vypořádání.

V případě, kdy prodávající reklamaci vady neuzná, je povinen o této skutečnosti informovat kupujícího do 48 hodin od nahlášení reklamace. Spolu s oznámením dle předchozího odstavce prodávající kupujícímu cenově nabídku, která bude obsahovat konečnou a úplnou cenu opravy. Pokud kupující tuto nabídku písemně akceptuje, je prodávající povinen provést kompletní opravu do 10 dnů od akceptace nabídky.

Záruční servis zajišťuje prodávající:

AUTOGARD spol. s r.o.

Adresa: Nová 32 tel.: +420 545 214 149, +420 724 202 405

kontaktní osoba: XXXXXXXXXX

## VI. PLATEBNÍ PODMÍNKY

Kupní cena uvedená v čl. II. této smlouvy bude kupujícím zaplacená na základě dakovního dokladu - faktury vystavené prodávajícím. Fakturu vystaví prodávající po dodání, resp. provedení instalace zboží a zaplacení/instrukce obsluhy kupujícího. Splatnost bude do 30 dnů ode dne doručení faktury.

Dakový doklad - faktura musí obsahovat náležitosti stanovené zákonem T. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění. Mimo jiné musí být uvedena odvolávka na tuto smlouvu, úplný rozpis jednotlivých nákladů souvisejících s dodávkou pro správní úřady provozních a popřizovacích úřadů v ústetnictví kupujícího, soupis položek, razítko a podpis osoby oprávněné k vystavení dakovního dokladu.

Veškeré platby mezi smluvními stranami se uskutečňují prostřednictvím bankovního spojení uvedeného v začleňování této smlouvy. Prodávající prohlašuje, že uvedený účetní jeho bankovního účtu splňuje požadavky dle § 109 zákona T. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, a jedná se o zveřejněný účetní účtu registrovaného pláče dana z přidané hodnoty.

Prodávající prohlašuje, že dne uzavření této smlouvy není veden v registru nespolehlivých pláčů dana z přidané hodnoty a ani mu nejsou známy žádné skutečnosti, na základě kterých by s ním správe dana mohl zahájit řízení o prohlášení za nespolehlivého pláče dana dle § 106a zákona T. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění.

Kupující je oprávněn, v případě, že prodávající je v okamžiku uskutečnění plnění veden v registru nespolehlivých plátců daň z přidané hodnoty, uhradit částku odpovídající výši daň z přidané hodnoty na účet správce daň za prodávajícího. Uhrazená částky odpovídající výši daň z přidané hodnoty na účet správce daň za prodávajícího bude považováno v tomto rozsahu za splnění závazku kupujícího uhradit sjednanou cenu prodávajícímu.

## VII. NABYTÍ VLASTNICKÉHO PRÁVA

Kupující nabude vlastnické právo k předmětu smlouvy splněním zaplacením kupní ceny uvedeného v čl. II. této smlouvy.

## VIII. SANKCE

V případě pozdného šhrady kupní ceny se kupující zavazuje uhradit prodávajícímu šrok z prodlení ve výši 0,025% z dlužné částky za každé prodlení. V případě pozdného dodání předmětu smlouvy dle článku I. se prodávající zavazuje zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,25% z kupní ceny poměrně k části nedodaného předmětu smlouvy za každé prodlení.

V případě prodlení při realizaci servisních záhahů dle článku V. této smlouvy, bude kupujícím uplatkována vůči prodávajícímu smluvní pokuta, a to ve výši 0,25 % z kupní ceny předmětu smlouvy za každé započaté prodlení. Po dobu trvání bezplatné záručky se sankce nebudou uplatňovat.

## IX. ZEVŘECNĚ UJEDNĚNÍ

1. Pokud dojde v průběhu záruční doby k výskytu tř stejných nebo patí různých závad na předmětu smlouvy, je kupující oprávněn odstoupit od této smlouvy, která se tímto ruší od počátku. Práva kupujícího na vyměření sankcí dle článku VIII. tímto nejsou dotčena.
2. Proávající na sebe přebírá nebezpečí změny okolností dle í 1765 odst. 2. zákona T. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění.
3. Mimo případy subdodávek dle zákona T. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, se pro účely této smlouvy vylučuje postoupení smlouvy dle í 1895 zákona T. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění, tedy prodávající není oprávněn postoupit své práva a povinnosti z této smlouvy nebo její části třetí osoba.
4. Tuto smlouvu lze manit tím doplňovat pouze písemnými vzestupnými slovanými dodatky, podepsanými oprávněnými zástupci obou smluvních stran.
5. Vztahy smluvních stran, vyplývající ze smlouvy a v této smlouva neupravené, se řídí příslušnými ustanoveními zákona T. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění.
6. Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a štínnosti dnem zveřejnění v registru smluv.
7. Smlouva je sepsána ve třech vyhotoveních, z nichž kupujícímu nčete dva vyhotovení a prodávajícímu jedno vyhotovení.

Příloha T. 1: Podrobná specifikace předmětu smlouvy s polotkovým rozpočtem

V Popovicích, dne 13.5.2021

V Hradci Královci, dne 13.5.2021

.....  
Za prodávajícího:  
AUTOGARD spol. s r.o.  
Ing. Milan Plhák  
jednatel

.....  
Za kupujícího:  
Fakultní nemocnice Hradec Královce  
prof. MUDr. Vladimír Palitka, CSc., dr. h. c.,  
ředitel

Příloha T. 1 - CN T. 900210190 ze dne 5. 5. 2021

Prodávající vytvoř podrobnou specifikaci předmětu smlouvy s polotkovým rozpočtem

OBCHODNPNABŔDKA T.900210190

pro projekt:  
Hlavn° vr°tnice I.

vystaven° pro:  
Fakultn° nemocnice Hradec Kr°ov°



*Solutions for you*

# KDO JE AUTOGARD

25+ let  
zkušeností

2000+  
klientů

42  
zemí

5000+  
realizací



ZĚVORY

PARKOVACÍ SYSTÉMY



TURNIKETY

SILNICEPŘÍBĚHY





# PROC AUTOGARD



ocenění

**ZNÁMKA KVALITY**

dvojnásobný  
vítěz

**PARKOVIŠTĚ  
ROKU**

člen

**ČESKÉ a EVROPSKÉ  
PARKOVACÍ  
ASOCIACE**



# REFERENCE



# NABÍDKA T.900210190

ze dne 05.05.2021

## dodavatel:

AUTOGARD spol.s r.o.  
Nov@32  
664 41 Popučky, Česk@republika  
IC O: 49446053, DIC: CZ49446053

## odbaratel:

Fakultn° nemocnice Hradec Kr@ov¶  
Sokolsk@581  
500 05 Hradec Kr@ov¶  
Česk@republika

kontakt:  
telefon:  
mobil:  
email:

## PROJEKT:

Hlavn° vr@nice I.

SpoleTnost AUTOGARD spol. s r.o. je zaps@na v obchodn°m rejstříku veden¶m Krajským soudem v Brna, odd¶l C, vlotka 12304.



## Sekce 1

### 1 ■ n°d°c° jednotka s frekvenTn°m maniTem ND.AG016/4.3

Mnotstv°: 2,00 ks

Cena: 9 167,00 CZK

CELKEM: 18 334,00 CZK

### 2 ■ Osvatlen° pro rameno 4m, oboustrann¶, LED oranTov®s odrazkou AGBL-LED/k4



Oboustrann¶ osvatlen° pro rameno automatick¶ z®vory pomoc° zabudovan¶ch svatel s LED diodami a odrazkou. Osvatlen° m¶re trvale sv°tit, trvale blikat nebo blikat p¶i pohybu ramene. Vyd®v®oranTov¶ svatlo.

Poutit° osvatlen° ramene zvypuje bezpeTnost provozu, kdy upozorkuje p¶iTe na p¶ttnost p¶ek®tky. Zejm¶na efektivn° je v noci nebo za hust¶ho snaten°, mlhy Ti depta.

Instaluje se do p¶edn° a zadn° strany ramene automatick¶ z®vory. Viditeln¶ pro p¶iTe p¶j°rdaj°c° z libovoln¶ strany.

Mnotstv°: 2,00 ks

Cena: 2 995,00 CZK

CELKEM: 5 990,00 CZK

### 3 ■ BezpeTnostn° gumov®lipta pro rameno 4m bez tlakov¶ho sp°naTe CP/k4



Mnotstv°: 2,00 ks

Cena: 3 949,00 CZK

CELKEM: 7 898,00 CZK

### 4 ■ IndukTn° detektor 1 kan®lov¶ 24V, na DIN liptu, s patic° ProLoop2 1.S.24ACDC



BezpeTnostn° prvek vyhodnocuj°c° p¶ttnost vozidla pod ramenem automatick¶ z®vory nebo parkovac°ho termin®lu. Vyžaduje instalaci indukTn° smyTky do vozovky.

Mnotstv°: 4,00 ks

Cena: 4 635,00 CZK

CELKEM: 18 540,00 CZK

## 5 Vjezdovstojan - vydavač parkovacích lístků Třívým křdem

EPE



Kompletně řpeně pro bezobsluňvjezd na parkoviřta. Vydavač parkovacích lístků umořkuje pohodlněpřístup k tlačítku pro vřdej lístku ze sedadla řdiře. Podsvatleně anti-vandal tlačítko pro vřdej lístku a grafickř displej s instrukcemi.

- vñajř prvky vřetna skřna z nerezavajících materiřlů
  - grafickř displej s instrukcemi
  - rychlřvřdej lístku - omezuje tvorbu kolon na vjezd
  - detekce řřtomnosti vozidla - tlačítko pro vřdej lístku je neaktivně, pokud neně řřtomno vozidlo u terminřlu; parkujících nřvřtavnic si nemohou vytisknout novřlístek s pozdajřím Tasem vjezdů a fiktivna zkrěit dobu parkovřně (\* vytaduje indukčně smyřtku)
  - indikace dochřejících zřsoby papřru pro tisk lístků
  - topněa ventiláčně jednotka
- VOLITELNěS :
- vestavaneřhlasovnebo video interkom pro komunikaci s obsluhu v řřřpada potřč
  - vestavaneřřteřka parkovacích/zamastnaneckřh/kongresovřch RFID karet

- \*ODOLNěPOVŘTRNOSTI
- \*OMEZUJE TVORBU KOLON NA VJEZDU
- \*PREVENCE NEPLACENěPARKOVNěHO

Mnotstvě: 1,00 ks

Cena: 78 400,00 CZK

CELKEM: 78 400,00 CZK

Komponenty: 5,7" LCD grafickř displej \* podsvatleně anti-vandal tlačítko pro vřdej parkovacěho lístku \* tiskřma parkovacích lístků \* ventiláčr a topnějednotka \*\* Materiřly: \* Skřřk terminřlu: kompozit \* Čelně panel: ABS \*\* Interface: LAN \*\* Rozmřry: 310 x 420 x 1100 mm \*\* Napřjeně: 230 V \*\* Pracovně teplota -25ěat +60ěC

## 6 Vjezdovstojan - pro kontrolu zaplaceněch parkovacích lístků Třívým křdem

EPS



Kompletně řpeně pro bezobsluňvjezd z parkoviřta. Validáčr parkovacích lístků ovláčdacřmi prvky pohodlněa dostřitelněmi ze sedadla řdiře. Podsvatleně grafickř LCD displej s instrukcemi a vestavaneřřteřka parkovacích lístků Třívým/QR křdem.

- vñajř prvky vřetna skřna z nerezavajících materiřlů
  - grafickř displej s instrukcemi
  - řteřka Třívým/QR křdř pro ovapě parkovacích lístků
  - rychlřvalidace lístku - omezuje tvorbu kolon na vjezd
  - detekce řřtomnosti vozidla (\* vytaduje indukčně smyřtku)
  - topněa ventiláčně jednotka
- VOLITELNěS :
- vestavaneřhlasovnebo video interkom pro komunikaci s obsluhu v řřřpada potřč
  - vestavaneřřteřka parkovacích/zamastnaneckřh/kongresovřch RFID karet

- \*ODOLNěPOVŘTRNOSTI
- \*OMEZUJE TVORBU KOLON NA VěJ EZDU

Mnotstvě: 1,00 ks

Cena: 68 900,00 CZK

CELKEM: 68 900,00 CZK

Komponenty: 5,7" LCD grafickř displej \* optickěřteřka Třívýmřho/QR křdř \* ventiláčr a topnějednotka \*\* Materiřly: \* Skřřk terminřlu: kompozit \* Čelně panel: ABS \*\* Interface: LAN \*\* Rozmřry: 310 x 420 x 1100 mm \*\* Napřjeně: 230 V \*\* Pracovně teplota -25ěat +60ěC

## 7 Rozřřpeně terminřlu o VoIP video hlěsku

EPx/RozHLV



Umořkuje hlasovou komunikaci mezi nřvřtavnicřmi a obsluhu parkoviřta prostřednictvřm interkomu zabudovaneřm v parkovacřm zapřřeně. Obsluha parkoviřta zřrovek vidě obraz z kamery zabudovaneř v parkovacřm zapřřeně. Nřvřtavnicř parkoviřta mohou potřdat obsluhu o pomoc v řřřpada jakřchkoliv potřč.

Rozřřpeně je pro vjezd a vřjezd.

Lze zamant za "rozřřpeně terminřlu o VoIP audio hlěsku", kterěvřychěř na 13300,- bez DPH (jřt po sleva).

Mnotstvě: 2,00 ks

Cena: 19 860,00 CZK

CELKEM: 39 720,00 CZK

## 8 Rozřřpeně terminřlu o bezkontaktně karty

EPx/RozRFID



Umořkuje drčitelum RFID parkovacích karet vjezd/vřjezd na/z parkoviřta bez nutnosti mřt papřrov parkovacěho lístku. Sloučř takř jakř zřotně motnost vjezdů/vřjezdů pro systřřmy s automatickřm rozpozněvřnřm registračněch znařek v řřřpada, te registračně znařka neně rozpozněna.

Rozřřpeně je pro vjezd a vřjezd.

Mnotstvě: 2,00 ks

Cena: 4 150,00 CZK

CELKEM: 8 300,00 CZK

9 ■ Automatická pokladna s terminálem pro kontaktní i bezkontaktní platby  
EPA-Pk



pokladna přijímá pouze platbu mincemi (ne bankovkami), kontaktní a bezkontaktní platby kartou a systémem akceptuje platby přes SMS/aplikaci SEJ F RAL 2000

Množství:	1,00 ks
Cena:	277 800,00 CZK
<b>CELKEM:</b>	<b>277 800,00 CZK</b>

10 ■ Rozpětený terminál o VoIP video hlásku  
EPx/RozHLV



Umožňuje hlasovou komunikaci mezi nájezdníky a obsluhou parkoviště prostřednictvím interkomu zabudovaným v parkovacím zábráně. Obsluha parkoviště zároveň vidí obraz z kamery zabudované v parkovacím zábráně. Nájezdníci parkoviště mohou požádat obsluhu o pomoc v případě jakéhokoli potíže.

Rozpětená automatická pokladna o VoIP video hlásku

Lze zamířit za "rozpětený terminál o VoIP audio hlásku", který vychází na 13300,- bez DPH (jít po sleva).

Množství:	1,00 ks
Cena:	19 860,00 CZK
<b>CELKEM:</b>	<b>19 860,00 CZK</b>

11 ■ Návlní indukční smyčky do vozovky (bez stavební úpravy)  
L1



Bezpečnostní prvek zajišťující detekci přítomnosti vozidla a/nebo zavření automatické zábrany po průjezdu vozidla pod ramenem zábrany. Vytváří indukční detektor.

Pro vjezd nebo výjezd se dodávají dva indukční smyčky (1x detekční a 1x bezpečnostní pod ramenem).

Množství:	4,00 ks
Cena:	1 484,00 CZK
<b>CELKEM:</b>	<b>5 936,00 CZK</b>

12 ■ L1-pez Vypěrač dráky pro polotěsné smyčky  
033



Množství:	4,00 ks
Cena:	4 700,00 CZK
<b>CELKEM:</b>	<b>18 800,00 CZK</b>

13 ■ L1-inst Instalace indukčních smyček  
032

Množství:	4,00 ks
Cena:	950,00 CZK
<b>CELKEM:</b>	<b>3 800,00 CZK</b>

14 ■ L1-zap Zapraven° dr°cky po poloten° smyTky  
034

Standardna prov°d°me zapraven° dr°cky ve vozovce tmelem.

AUTOGARD

Mnotstv°: 4,00 ks

Cena: 1 600,00 CZK

CELKEM: 6 400,00 CZK

15 ■ Switch 8-port, 10/100, 4-port PoE, nemanatovatelnw(nap. IP hl°sky, telefonu)  
Switch-8P

AUTOGARD

Mnotstv°: 1,00 ks

Cena: 2 600,00 CZK

CELKEM: 2 600,00 CZK

16 ■ Mont°  
003

Doprava a mont° na adresu FN Hradec Kr°lov°



Mnotstv°: 1,00 ks

Cena: 23 450,00 CZK

CELKEM: 23 450,00 CZK

CELKEM - Sekce 1

604 728,00 CZK

Vpechny ceny jsou uvedeny bez DPH.

## SOUHRN NAB°DKY

Obvykl°cena  
Projektov°sleva 20,00 %

604 728,00 CZK

-120 945,00 CZK

CELKEM

483 783,00 CZK

Vpechny ceny jsou uvedeny bez DPH.

## Pozn°mky

Uveden° ceny jsou bez stavebn° p°pravenosti a elektroinstalace.

Barevný provedení je matná plná dle vzorku RAL (bez příplatku)  
Provedení zvořoty LEVĚ/PRAVĚ dle požadavku (bez příplatku)  
Záruka: 24 měsíců (rozpuštění záruky až na 60 měsíců v případě uzavření servisní smlouvy)  
Termín dodání do 6-8 týdnů od objednání  
Platnost nabídky: 1 měsíc

Všechny obrázky mají pouze informativní charakter.